

Warszawa, dnia 03.09.2021 r.

DZP.03/ZPU 98-2021

WYKONAWCY

Informacja dla wszystkich Wykonawców uczestniczących w postępowaniu publicznym prowadzonym w trybie zapytania ofertowego na: „**Świadczenie usługi serwisowej aparatu Philips Ingenity Core 128CT elite na rzecz Szpitala Czerniakowskiego sp. z o.o.**” (ZPU 98-2021)

Pytanie nr 1

W nawiązaniu do udzielonych Wykonawcom odpowiedzi Zamawiającego z dnia 24.08.2021 r., prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający będzie wymagał od Wykonawcy „dysponowania profesjonalną kadrą minimum 3 serwisantów/inżynierów posiadających aktualne, imienne certyfikaty z przeszkolenia w zakresie wykonywania czynności serwisowych objętych przedmiotem zamówienia, przeszkolonych przez producenta lub inny podmiot prowadzący od co najmniej 5 lat działalność gospodarczą w zakresie serwisowania urządzeń objętych przedmiotem zamówienia oraz mogących wykazać się dokumentem (certyfikatem) autoryzowanego serwisu wytwórcy lub dokumentem (certyfikatem) wdrożonego systemu zarządzania jakością dla wyrobów medycznych ISO 13485. Serwisanci/inżynierowie wykonujący serwis w siedzibie Zamawiającego muszą posługiwać się językiem polskim.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w zmodyfikowanym Opisie przedmiotu zamówienia. Dokonane modyfikacje mają na celu zapewnienie najwyższych standardów świadczonych usług serwisowych poprzez wybór Wykonawcy wskazującego najwyższy stopień doświadczenia i rzetelności zawodowej.

Pytanie nr 2

W nawiązaniu do udzielonych Wykonawcom odpowiedzi Zamawiającego z dnia 24.08.2021 r., prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający będzie wymagał od Wykonawcy aby ten dysponował, niezbędnym do realizacji zamówienia, dostępem do dokumentacji technicznej, oprogramowania, kodów serwisowych oraz instrukcji serwisowych w odniesieniu do aparatów stanowiących przedmiot zamówienia. Na dowód spełnienia wskazanego warunku Wykonawca złoży stosowne oświadczenie. Pragniemy tym samym podnieść, że oczekiwanie Zamawiającego w przedmiocie umowy licencyjnej (którą wydać może jedynie producent) – dotyczy odpowiedzi Zamawiającego na **pytanie nr 4** – jest nadmierne wobec ustalonych w specyfikacji warunków niniejszego postępowania zapisów, narusza jednoznacznie zasadę zachowania uczciwej konkurencji i równego traktowania wykonawców.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w zmodyfikowanym Opisie przedmiotu zamówienia.

ZATWIERDZAM:

Zarząd

Szpitala Czerniakowskiego sp. z o.o.


PREZES ZARZĄDU
Szpitala Czerniakowskiego Sp. z o.o.
CZŁONK ZARZĄDU
Szpital Czerniakowski Sp. z o.o.